Exercice n°l : Trouve les paires d’homonymes qui peuvent compléter ces phrases.

Papa ouvre une boite de petits ............... B du sac est de cinquante Kkilos.

Donnezla .......ccceevuveeeen de votre naissance. | T est le fruit du palmier.

Ton pantalon est ................. , il faut le laver.Dans notre quartier,ily aune ..........c......... de cinéma.

Il boitun bolde ....ccoovvnnvevinnnns de vache. Que ce manteau est .....coovvenveiiiiiiiinnnnnns !

| T, du Nord souffle. Ce marchand .................. des vétements sur la place du village.

Tu as oublié le ........cccuveeenn.n. a la fin de ta phrase. Luc a recu un coup de .......cccoevvenneenn. sur le nez.

A Venise, il y a des rues et des ............euun... . Ilyades...ceaernnnnn de sauvetage sur tous les gros
bateaux.

Exercice n°2 : Compléte avec I’un des homonymes suivants : vert, vers, ver, verre.

est la couleur des prés, des plantes au printemps.
Remplissez votre........c.cccceveeee. de limonade.

Le pécheur met un ..................... au bout de sa ligne.

Ton ami passera ......coceevevveennnn midi.

IIm’aoffertun .....cccoevvvvvennnnnnn. de champagne pour la réussite a son examen.
Les voitures démarrent au feu..........ccceveiieiiniininnnn

Les hirondelles mangent de nombreux ........cccceviieiiieiiiniinnnns

Exercice n°3 : Associe chaque homophone a sa définition.

meére ° * il dirige la ville
maire ° * étendue d’eau

mer e contraire de femelle
malle e e souffrance

male o °* maman

mal o * grande valise

Exercice n°4 : Pour chaque phrase, barre ’homophone qui ne convient pas.
Le kangourou se déplace par (bonds — bons). J’ai recu un (cou — coup) de (poing — point).
Arthur mange de la confiture de (coins — coings). Luc a (vain — vingt) euros dans sa tirelire.

Jean n’aime ni le (porc — pore) ni les petits (poids — pois).






Correction

Exercice n°l : Trouve les paires d’homonymes qui peuvent compléter ces phrases.
Papa ouvre une boite de petits pois . Le poids du sac est de cinquante Kilos.

Donnez la date de votre naissance. La datte est le fruit du palmier.

Ton pantalon est sale, il faut le laver. Dans notre quartier, il y a une salle de cinéma.
11 boit un bol de lait de vache. Que ce manteau est laid !

Le vent du Nord souffle. Ce marchand vend des vétements sur la place du village.

Tu as oublié le point a la fin de ta phrase. Luc a recu un coup de poing sur le nez.

A Venise, il y a des rues et des canaux . Il y a des canots de sauvetage sur tous les gros bateaux.

Exercice n°2 : Compléte avec I’un des homonymes suivants : vert, vers, ver, verre.

Le vert est 1a couleur des prés, des plantes au printemps.
Remplissez votre verre de limonade. Le pécheur met un ver au bout de sa ligne.
Ton ami passera vers midi. Il m’a offert un verre de champagne pour la réussite a son examen.

Les voitures démarrent au feu vert.  Les hirondelles mangent de nombreux vers.

Exercice n°3 : Associe chaque homophone a sa définition.

meére il dirige la ville
maire ¢ e étendue d’eau
mer * e contraire de femelle

malle o = souffrance
male ¢« < ‘e maman

y g AN
mal ¢ e grande valise

Exercice n°4 : Pour chaque phrase, barre I’homophone qui ne convient pas.
Le kangourou se déplace par (bonds — bens). J’ai recu un (eett — coup) de (poing — peint).
Arthur mange de la confiture de (eeins — coings). Luc a (vain — vingt) euros dans sa tirelire.

Jean n’aime ni le (porc — pore) ni les petits (peids — pois).



